

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Termo Aditivo

ERRATA RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0182/2017

No resumo segundo termo aditivo ao contrato em epígrafe, contratação de aquisição de combustível, tipo óleo diesel, gasolina e álcool, destinados aos veículos deste Município, devidamente **publicado no Diário Oficial deste Município na edição do dia 09 de outubro de 2017**, por um equívoco **onde se lê** "Macaúbas, 10 de outubro de 2017", **Leia se** "Macaúbas, 09 de outubro de 2017", Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 10 de outubro de 2017.

ERRATA RESUMO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0183/2017

No resumo segundo termo aditivo ao contrato em epígrafe, contratação de aquisição de combustível, tipo óleo diesel, gasolina e álcool, destinados aos veículos deste Município, devidamente **publicado no Diário Oficial deste Município na edição do dia 09 de outubro de 2017**, por um equívoco **onde se lê** "Macaúbas, 10 de outubro de 2017", **Leia se** "Macaúbas, 09 de outubro de 2017", Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 10 de outubro de 2017.

ERRATA RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 0184/2017

No resumo segundo termo aditivo ao contrato em epígrafe, contratação de aquisição de combustível, tipo óleo diesel, gasolina e álcool, destinados aos veículos deste Município, devidamente **publicado no Diário Oficial deste Município na edição do dia 09 de outubro de 2017**, por um equívoco **onde se lê** "Macaúbas, 10 de outubro de 2017", **Leia se** "Macaúbas, 09 de outubro de 2017", Demais dados permanecem inalterados. Macaúbas - BA, 10 de outubro de 2017.